
OBAVIJEST ZA KORISNIKE 

Od ponedjeljka 27. 4. 2020. godine prema uputama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske 

Narodna knjižnica Kostrena počinje s radom za korisnike, ali prema prilagođenom radnom vremenu 

i uz poštivanje mjera zaštite od koronavirusa propisanima od strane Hrvatskog zavoda za javno 

zdravstvo. 

Radno vrijeme: 

ponedjeljak , srijeda, petak : 8,00 – 14,00 sati 

utorak, četvrtak: 14,00 – 19,00 sati 

subota – zatvoreno 

 

Moguće su isključivo usluge posudbe i vraćanja građe, a sve druge usluge knjižnice, čitaonički 

prostori, rad na računalima i programi do novih uputa Stožera neće biti aktivne. 

 

VODIČ ZA KORISNIKE O MJERAMA ZA SUZBIJANJE ŠIRENJA ZARAZE KORONAVIRUSOM  

 Pridržavanje svih epidemioloških, higijenskih i mjera fizičkog distanciranja koje je propisao 

Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ) 

 Da bi se osiguralo držanje potrebnog razmaka te izbjeglo dolaženje u rizičan kontakt, u 

prostoru Knjižnice istodobno će moći boraviti najviše 2 (dva) korisnika 

 Da bi se smanjio fizički kontakt, preporuča se što kraće zadržavanje na odjelima uz 

poštivanje propisanog razmaka od 2 metra između djelatnika Knjižnice i drugih korisnika koji 

se nalaze u prostoru Knjižnice 

 Na ulazu u Knjižnicu postavljena su sredstva za dezinfekciju te molimo sve korisnike da 

obvezno dezinficiraju ruke pri ulasku u Knjižnicu 

 Radi osobne zaštite korisnika, kao i zaštite djelatnika te ostalih osoba u prostoru Knjižnice, 

preporuča se pri dolasku u Knjižnicu nošenje zaštitne maske i rukavica 

POSUDBA I VRAĆANJE KNJIGA 

 Vraćanje knjiga vršit će se  prije ulaska u Knjižnicu u posebno predviđene kutije. Vraćene 

knjige neće biti odmah razdužene s članskog broja, a tako niti dostupne za posudbu. Na 

posebnom mjestu za odlaganje vraćene knjige odradit će svoju 72‐satnu karantenu. 

 Molimo korisnike da unaprijed pripreme naslove građe koju žele posuditi i u što kraćem roku 

odaberu građu koju žele posuditi (dostupne knjige možete provjeriti u e‐katalogu) 

 Sukladno preporuci HZJZ‐a, prije posudbe nije dozvoljeno prelistavanje knjiga 

 Da bi se ubrzao postupak posudbe i smanjilo zadržavanje unutar prostora Knjižnice, molimo 

korisnike da unaprijed zatraže građu koju žele posuditi, e‐mailom ili telefonski 

 Zakasnina nastala tijekom zatvorenosti Knjižnice neće se obračunavati i rokovi posudbe bit 

će produženi do 31. svibnja, a broj knjiga koji se može odjednom posuditi vraća se na 

uobičajenih 3 (tri) 

Zbog brige za vlastito zdravlje i zdravlje naših obitelji, molimo vas za razumijevanje i pridržavanje svih 

preporučenih mjera zaštite. Budimo odgovorni, čuvajmo sebe i druge. 


